
Welterbestadt Quedlinburg 
Der Oberbürgermeister 

 

 

beantwortet durch: Hühnerbein, Sophie  gez. S. Hühnerbein 

Erforderliche 
Mitzeichnungen: 

3.2 Hoch- und Tiefbau, 
Gebäudemanagement  

gez. S. Zander 

Fachbereich: 3 Stadtentwicklung, Bauen, Umwelt  gez. 16.03.2026 S. Löw 

 
Oberbürgermeister Frank Ruch gez. F. Ruch 17.03.26 

 

 
Datum der Beantwortung:  06.03.2026 
 

 
 
Anfrage: 
 
Herr StR Pieper bezieht sich auf seine Anfrage im STR am 4.12.2025, wie es zu der Installation der 

beiden Schwellen in der Lindenstraße kam. … 
 
Er fragt an: 
1) Wer konkret den Antrag eingebracht hat, diese Schwellen dort zu installieren? 
2) Wer hat dafür Sorge getragen, dass diese beide Schwellen auf dieser Straße aufgetragen wurden? 
3) Wer hat die Höhe der Schwellen veranlasst? 
 
 
 

 Beantwortung einer Anfrage 
gemäß § 13 der Geschäftsordnung des Stadtrates der 

Welterbestadt Quedlinburg und seiner Ausschüsse 

 

Antwort Nr.: AntwStR/002/26 

öffentlich  Datum der Anfrage: 26.02.2026 

 
    

Beantwortung einer Anfrage des Herrn StR Pieper - Installation Schwellen 
Lindenstraße 

  



 

 

Antwort: 
 
zu 1) 
Die Installation der Schwellen erfolgte auf Anregung der Anwohner der Lindenstraße. 
 
 
zu 2) 
Die Installation der Schwellen erfolgte durch das Sachgebiet 3.3 Bauhof des Fachbereiches 
Stadtentwicklung, Bauen, Umwelt. 
 
 
zu 3) 
Bei den eingebauten Schwellen handelt es sich um eine Standardausführung, die auch im weiteren 
Stadtgebiet bereits Anwendung findet.   
 
 
 


